

ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.

Στοιχεία και πληροφορίες της περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2007 έως 30 Ιουνίου 2007 Σύμφωνα με την Απόφαση 2/396/31.8.2006 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες σταλούν σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της «ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.» και του Ομίλου της. Συνιστούμε επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιοδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την Εταιρεία, να ανατρέξει στη διεύθυνση διαδικτυακή, όπου αναρτώνται οι περιοδικές οικονομικές καταστάσεις που προβλέπουν τα Δελτία Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του ορκωτού ελεγκτή λογιστή, όπως αυτή απαιτείται.

Table with 4 columns: Διεύθυνση εδρας Εταιρείας, Όνομα, Οργανισμός, and Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου. Includes details for AP.M.A.E., Αρμόδια Νομάρχη, and members of the Board of Directors.

Θέματα έμφασης: Σύμφωνα με την Έκθεση Ελεγκτή Λογιστή: "...Χωρίς να διατυπώνουμε επιφυλάξη ως προς τα συμπεράσματα της επισκόπησης, εριστούμε την προσοχή σας στα κατωτέρω θέματα: 1. Σχετικά με τις ανέλεγκτες φορολογικά χρέεις σημειώνουμε τα εξής: (α) Η απορροφήθεια στις 8/3/2007 από τη «SEAFARM IONIAN A.E.» θηγατρική εταιρεία «OCTAPUS A.E.» (ομίλου S.F.I.) ελέγχεται φορολογικά για τις χρήσεις 2002-31/05/2006 (ισοζηλοιαγός Μετασηματισμού), μέχρι όμας ημερομηνίας συντάξεως της παρούσας έκθεσης, ο εν λόγω φορολογικός έλεγχος δεν έχει ολοκληρωθεί. (β) Οι φορολογικές δηλώσεις για τις χρήσεις 2005 και 2006 για τη μητρική εταιρεία καθώς και για χρήσεις μία έως οκτώ για ορισμένες θυγατρικές της, δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσοφίσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν. Η έκθεση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιοδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό. 2. Επειδή για τέσσερις εννοιοσόμενες με ολική εννοποίηση θηγατρικές εταιρείες εσωτερικού, συνολική ποσοστό (προ των διαταρικών αποβλεψών) 14,42% του εννοιοσόμενου συνόλου ενεργητικού, το σύνολο των ίδιων κεφαλαίων τους γίνεται ορπηκό (για μία του Ομίλου «SEAFARM IONIAN A.E.»), ο συνέρχους οι προϋποθέσεις εφαρμογής των διατάξεων των άρθρων 47 και 48 του ΚΝ 2190/1920, επιβάλλεται οι εν λόγω εταιρείες να λάβουν τα προσηκόντα μέτρα, ώστε να αρθούν οι προϋποθέσεις εφαρμογής των άρθρων αυτών."

Table: ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Ποσά εκφρασμένα σε €

Table: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ Ποσά εκφρασμένα σε €

Table: ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Table: Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Table: Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Table: Α. ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΟΜΙΛΟΥ «ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.»

Table: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ Ποσά εκφρασμένα σε €

Table: Β. ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΟΜΙΛΟΥ «SEAFARM IONIAN A.E.»

Table: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ Ποσά εκφρασμένα σε €

Table: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ Ποσά εκφρασμένα σε €

Table: Επενδυτικές δραστηριότητες

Table: Λειτουργικές δραστηριότητες

Table: Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Table: Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)

Table: Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)

Table: Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)

Table: Αθροισμα, 24 Αυγούστου 2007

Table: Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)

1. Οι εταιρείες του Ομίλου, που περιλαμβάνονται στις εννοιοσόμενες οικονομικές καταστάσεις, με τις αντίστοιχες διεθνήσεις τους, τα ποσοστά συμμετοχής, τη μέθοδο εννοιοποίησης και τις ανέλεγκτες φορολογικά χρέεις είναι οι εξής:

2. α) Η ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. μέσω της συμμετοχής της κατά 20,0045% στην εταιρεία ΚΕΓΟ Α.Ε., που ανήκει στην παρούσα εξόμνη περίοδο, και του ελέγχου που εκτελείται επί της εταιρείας...